

拍卖那些事儿

几幅“小”画创纪录 拍出1.42亿美元

画家为培根,拍卖行称是“20世纪艺术的代表作” 画中人物为精神分析学家弗洛伊德的孙子



英国画家弗朗西斯·培根的三联画:《卢西恩·弗洛伊德肖像画习作》

英国画家弗朗西斯·培根创作的一件组画13日在拍卖会上以1.424亿美元成交,刷新画作拍卖价格纪录。

拍卖会在美国纽约举行,佳士得拍卖行宣布,经过6分钟激烈现场和电话竞拍,培根的《卢西恩·弗洛伊德肖像画习作》以1.424亿美元成交。

这一价格超过挪威绘画大师爱德华·蒙克所作《呐喊》2012年5月创下的1.199亿美元拍卖纪录。

这幅画起拍价为8000万美元。成交价中,落槌价为1.27亿美元,其余为拍卖行佣金。

落槌时,拍卖会现场爆发掌声。“这是个历史性时刻,”拍卖师说。

培根画作先前最高拍卖价为8600万美元。

买家为美国阿卡维拉画廊。路透社分析,这家画廊可能是真正买家的代理。

培根1909年出生于爱尔兰,1992年去世。

《卢西恩·弗洛伊德肖像画习作》创作于1969年,由3幅独立画组成。主人公卢西恩·弗洛伊德是著名精神分析学家西格蒙德·弗洛伊德的孙子,与作者是好友,也是艺术家。

画面中,卢西恩·弗洛伊德坐在一张椅子上,脸分为两部分,一部分为正面,另一部分为侧脸。

佳士得拍卖行说,卢西恩肖像三联画仅存两件,当天拍卖的是其中一件,也是首次公开拍卖。

上世纪70年代,这件组画的3幅画分别由意大利、法国和日本收藏家购入。分开15年后,最终由那名意大利收藏家买入另外两幅,它们重归一体。

佳士得拍卖行评价,这件作品是“表现培根与弗洛伊德之间关系的杰作”,为“20世纪艺术的代表作”,这次竞拍是“一辈子只有一次”的机会。 据新华社

■新兴“土豪” 很多买家来自亚洲 以及拉美、俄罗斯

当天的拍卖会还创下两项纪录。包括佣金,拍卖会上69件成交艺术品共计拍获超过6.91亿美元,刷新佳士得5月当代艺术品拍卖会4.95亿美元成交纪录,为单场拍卖会最高成交额。另外,美国艺术家杰夫·孔斯创作的不锈钢雕塑作品《气球狗》以5840万美元成交,创下在世艺术家作品拍卖最高价。

佳士得拍卖行战后和当代艺术品部主管布雷特·戈韦在拍卖会前说,在纽约艺术品拍卖市场,美国买家的统治地位已经被亚洲国家和地区,包括中国以及海湾国家、拉丁美洲和俄罗斯在内的富豪打破。戈韦说:“令人惊讶的是,许多新买家来自亚洲或俄罗斯。他们的胃口惊人,极有眼光,不是牛仔似的人物。”

这颗橙钻拍出 3554万美元!



一枚14.82克拉的橙色钻石11月12日在瑞士日内瓦成功拍卖,成交价格约为3554万美元,一举创下重量、总价、以及每克拉单价三项世界纪录。

拍卖行称这枚橙色钻石为“橙钻”。它形状像梨,十分罕见。橙钻重14.82克拉,是拍卖史上最大的橙色钻石。橙钻总价约为3554万美元,成为世界上最昂贵的有色钻石。另外,平均每克拉240万美元的单价也创下新的钻石纪录。据报道,买主成功拍下橙钻之后,迅速起身,在欢呼声中离开。拍卖行没有公布他的身份。

橙钻出土自南非,美国宝石学院(GIA)给予它有色钻石中最高“鲜彩”评级。纯正的黄钻又叫“火钻”,极其罕见。此前拍卖的火钻从来没有超过6克拉。 据《中国日报》

圆明园文物 又上拍卖场

乾隆题诗《葛洪山八景》估价近千万元 流失文物追索律师团呼吁公开流转过程

又一件圆明园旧藏文物出现在拍卖场。前天,中国嘉德国际拍卖公司开始预展秋拍作品,一件清朝著名宫廷画家董邦达的作品现身,真品估价750万—1000万元。海外追索圆明园流失文物律师团表示,非法流出文物不能拍卖,希望拍卖公司公布流转过程。

昨天下午,记者在北京国际饭店三层看到,嘉德在此进行的秋拍作品预展中,这幅著名的《葛洪山八景》由于作品太过珍贵,并未展出真品,而是展出了“高仿”图。这幅作品位列《大观》——中国书画珍品之夜的首个作品,估价超过同期拍卖的文徵明、黄公望等画家的作品,更将估价220万的乾隆御笔《四十二章经》远远甩在后面。在嘉德的拍卖图录中称,原作百年来一直被秘藏未曾面世。

中国圆明园学会学术专业委员会委员、谁收藏了圆明园》的作者刘阳也到现场观看。刘阳肯定地说,该作品是圆明园的旧藏。

刘阳说,乾隆皇帝对这幅画极为喜欢,有多页亲笔题诗,乾隆还曾在第一章和第八章分别盖上“淳化轩”字样的“御宝”,“淳化轩”曾经是圆明园的著名景点,是乾隆皇帝在圆明园的御书房。

图录还简单介绍了此册画的流通过程,画作曾经被《石渠宝笈续编》著录,民国初曾以珂罗版印行,并见诸日本人所作的《支那南画大成》、《书画题跋大成》等书籍,历史出身很清晰。 据《法制晚报》

图录还简单介绍了此册画的流通过程,画作曾经被《石渠宝笈续编》著录,民国初曾以珂罗版印行,并见诸日本人所作的《支那南画大成》、《书画题跋大成》等书籍,历史出身很清晰。 据《法制晚报》

癫痫病大型会诊即将启动

■一代名医

胡志发院长:中华现代名医,国务院津贴专家、神经学教授、华东抗癫痫协会理事、国际癫痫论坛委员会委员。他在癫痫病的科研治疗方面有着三十余年的临床经验,曾赴美国加州理工学院进修,并任职美国国立自然医学院讲师。擅长治疗各种类型久治不愈的癫痫病。

■名医的话

癫痫病并非不治之症,经过科学规范的治疗,九成以上的癫痫患者能够完全康复,并且如同正常人一般工作、学习和生活。

■名院介绍

作为一家对民众健康负责的

医学科研机构,南京市医保定点医院南京远大癫痫研究院在十余年的科研中联合德国皇家医学院、英国国际医学研究中心、美国TOP医疗仪器公司、中国香港传统医学研究院以及中国癫痫病治疗领域一百多位权威专家,不惜重金引进国内外新技术、高级仪器和高级医学人才,终于在数万例临床基础上完全掌握了一次性治疗癫痫病的新技术——“癫痫GB细胞再生疗法”。该疗法具有五大特点:一、阻断癫痫患者脑细胞异常放电;二、快速修复大脑神经元已受损细胞;三、杜绝遗传,保护后代健康;四、1-2疗程建立新的神经循环系统,患者每天头脑清醒;

五、不开刀、不住院、随治随走,治好不复发。

■关爱患者

由中国中医学会、中国抗癫痫协会华东地区分会支持,由南京市医保定点医院,南京远大癫痫研究院独立承担的800万“癫痫病专项救助基金”将投入运行并用于癫痫患者的检查以及康复治疗。同时特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域专家、“癫痫GB细胞再生疗法”创始人——北京胡志发院长、张主任领衔专家团队从即日起至11月30日亲临南京举行大型会诊。凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助。

■五大优惠

在此期间就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助。具体如下:1.免专家挂号费、诊疗费;2.免专家会诊费;3.三维动态数字化全套检测费优惠50%;4.癫痫GB细胞再生疗法援助1200元;5.建立个人基金档案,跟踪治疗直到康复。 南京远大癫痫研究院,医保定点医院 预约热线:025-87795 686 医院地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)。您可在南京火车站、中央门汽车站乘13路到莫愁湖公园站下;或市内乘游4、7、19、37、41、48、106路到莫愁湖公园站下即可。

普京支持 朝鲜半岛“和平统一”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京13日对韩国进行为期一天的访问。普京在访问前接受韩国媒体采访时说,他支持朝鲜半岛以“和平方式”实现统一。

普京在访问韩国前接受韩国KBS公共电视台的独家专访。普京在采访中表示,俄罗斯并不反对朝鲜半岛的统一进程,但前提是以和平方式实现。对于朝鲜半岛当下局势,普京认为六方会谈是稳定局势的重要机制。 据新华社

印大嘴高官 “强奸”言论惹众怒

印度警方一名高官12日讲话时发表有关“强奸”的不当言论,引发众怒。

印度中央调查局局长兰吉特·辛哈当天谈及赌博合法化,称如果政府无法禁止赌博,不如把它合法化,至少可以从中获取收益。讲话中,他说,“那正如,如果你无法阻止强奸,倒不如享受它”。这番言论一出,招致一片谴责声。不少人要求他道歉或辞职。

前警方官员基兰·贝迪在互联网发布留言说,辛哈必须考虑就这一言论道歉,“处于如此高地位的人不应该说出这种话”。 据新华社

菲律宾风灾死亡人数 升至2275人

菲律宾国家减灾委员会主任德尔罗萨里奥13日下午说,截至当地时间下午2时,台风“海燕”已造成该国至少2275人死亡,另有3665人受伤,80人失踪。

菲总统阿基诺三世早前在接受媒体采访时说,最初地方官员估计的一万人死亡数字“过高”,真实的死亡数字可能约为2500人。

另外,菲律宾官员13日说,遭强台风“海燕”袭击最为严重的莱特省首府塔克洛班市附近前一天发生哄抢物资事件,造成至少8人死亡。据悉,在哄抢过程中,“粮库的一堵墙倒塌,8人被压在下面,当即死亡”。 据新华社

马耳他向非欧盟申请者 公开叫卖国籍

马耳他议会12日同意,向非欧盟国家的申请者售卖国籍,每个名额标价65万欧元。

马耳他总理约瑟夫·穆斯卡特说,这一计划意在增加国家收入,同时吸引可能会投资这个地中海岛国的“高价值人才”。

马耳他是欧盟成员国,也是申根签证国家,还与美国有免签协议。路透社评述,取得马耳他国籍,意味着同时获得在其他欧盟国家工作和居住的权利。

管理这一计划的国际机构亨利及合伙人公司首席执行官埃里克·梅杰说,预计每年将有200至300名申请者,“这将是一项公开、透明的计划”。 据新华社

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com